
REFERAT FRA SU-MØTE SOLVANG SKOLE   
 
Tidspunkt: onsdag 16. mars kl. 17.30 – 19.00 

Sted: Personalrommet på Solvang skole 

Faste deltakere:  
FAU:    Daniel Rolfsnes (leder) og Alf Aronsen (nestleder) 
Politisk repr.  Katrine Skancke Eriksen 
Tillitsvalgt:   Gjertrud Kjellesvik 
Lærerrepr.:   Eli Heimark 
Repr. andre ansatte:  Randi Flatebø 
Elevrådsrepr.:  Sverre Espedal og Chloe Mona Dahl 
Rektor og sekretær: Karl H. Bauge 

 

Sakliste 
 

Sak 26-2021/22 Gjennomgang av forrige møtereferat 

 Ingen kommentarer 
Sak 27-2021/22 Saker fra elevrådet      
 

 Skolegården: viktig at alle trives. Kan forbedres: farger! Male, tegne i KH og lage 

«plakater». Etterspør nytt gjerde ved basketbanen – nytt fotballmål – nett - banen er for 

stor og de ønsker flere mål – flere leker – flere sitteplasser/benker – bossbøtter for å 

unngå å kaste ting på toalettet. FAU informerer at de har opprettet et eget utvalg for å 

forbedre uteområdene.  

 Arrangement: flinke på Solvang å holde konkurranser: ryddekonkurranser – 7B og 2A 

vant, plukke søppel, gjøre det fint ute. FAU vil invitere til dugnad for å rydde. 6. trinn har 

eget ansvar for å jobbe spesielt før 17. mai. De har ikke fått tid å snakke om Solidol, 

men håper det blir gjennomført.  

 Trivsel og trygghet: Elevene ønsker strengere beskjeder til elevene som ikke følger 

beskjeder. Oftere melding hjem og involvere foreldrene mer. Ønsker flere plakater om 

reglene på skolen. Gjensitting for dem som ikke har oppført seg godt.  

 Barnas bystyre: ønsker å ta opp saker for å forbedre fellesområdene i Haugesund 

(Vangen, Eivindsvannet). Ønsker å kunne leie vannleker slik at også de som ikke har råd 

kan leke. 

Sak 28-2021/22 Saker fra skolen      
 17. mai. Info vedr. toget. Spm. om det er bemanning nok i komiteer. Komite er ordnet 

og skal ha møte sammen med korpset torsdag 17. mars. Korpset har vurdert å trekke 

seg ut. Ønsker å kjøre atskilt opplegg og økonomi. Forslag om at korpset får inntekter fra 

aktiviteter, mens FAU får inntekter fra kiosksalg. Inntektene går tilbake til skolen, 

eksempelvis fane, klassekasse, temakvelder. 

 Neste skoleår: ca. 40 elever på nytt 1. trinn. Går ut 48 fra 7. trinn. Prosess med 

overgang barnehage/skole. Revisjon av kommunal rutine på gang. Sendt ut invitasjon til 

førsteklassemøte i dag. Spørsmål om Stafettloggen brukes, men det gjør den i svært 

liten grad. Integrering av minoritetsspråklige bør ha stort fokus på Solvang – også blant 

de voksne 

 Nedgang i totaltimer, men ikke overtallighet grunnet permisjoner/studier 

 Uteområdene – info så langt. Basketstativet ordnet. Venter på nytt gjerde.  

 Inventar: søkt om støtte til monitorer, særskilt avdeling, møterom/personalrom, 

biblioteket, gymsalen. Har fått melding fra Senab Eikeland om at de vil vi skal rapportere 

inn behov for særskilt avdeling, personalrom og bibliotek.  

 Tilsyn. I tillegg til vårt tilsyn har vi blitt tatt inn i forvaltningsrevisjonens ift. vold og 

trusler. Vi har i tillegg fått varsel om at Statsforvalteren vil sette i gang tilsyn ved skoler. 

Vi har fått vår endelige rapport som opprettholder pålegg innen områdene: kompetanse 

leder – opplæring verneombud – kartlegging, ROS, tiltak og plan – Opplæring. 

Oppfølging av arb.taker som har vært utsatt for vold og trussel om vold er lukket. 

  

Sak 29-2021/22 Saker fra Oppvekststyret / Bystyret   

 Ingen saker 



Sak 30-2021/22 Saker fra FAU       
 Om 17. mai.  

 Arbeidsgruppe for uteområdene godt i gang med arbeid. Snakk om dugnad før 17. mai. 

6. trinn har eget ansvar for å rydde skolegården før 17. mai og får betalt av FAU for 

jobben. 

 Om bruk av iPad. Ber om prøveperiode med redusert hjemmebruk av iPad. Ber igjen om 

en pedagogisk vurdering bak bruk av iPad. Prosessen er iverksatt. Diskusjon i møtet 

omkring bruk av digitale enheter og digitale læreverk/bøker. 

 Kommunikasjon om alvorlige hendelser – hvem får informasjon når? Kommunisere dette 

på en bedre måte ut til foreldrene om det er nødvendig. Benytte eksisterende rutiner. 

  

Sak 31-2021/22 Økonomi         
 

 Stort underskudd i 2021. I hovedsak kun budsjettert til lønn.  

 Forventet underskudd i 2022. Ingen midler satt av til driftsbudsjettet. 

 Diskusjon omkring forskjeller mellom skoler som har store utgifter til lønn sammenlignet 

med dem som ikke har det. Hvordan dette påvirker driften.  

 Spørsmål hvorvidt koronamidler blir tilbakeført til skolene.  

 

Sak 32-2021/22 Eventuelt        
 Spm om referat og tilgjengelighet. Disse legges på skolens kommunale webside. 

 
 

 

 
Vennlig hilsen 
 
Karl H. Bauge 
Sekretær SU 
 


